

# Záhada v Sýrii: židé z Izraele a USA podporují islámskou teroristickou skupinu Haját Tahrír al-Šám

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2249-zahada-v-syrii-zide-z-izraele-a-usa-podporuji-islamskou-teroristickou-skupinu-hajat-tahrir-al-sam

Z povolených zdrojů

Jedna "náhoda" je, že se masakruje opět v místech, kde má Sýrie ropu jako v Libyi a dalších státech. Druhá zvláštnost je, že židé a Netanjahu podporují islám a masakry Haját Tahrír al-Šám, které jsou za ním.

A jako vždy se přidává Turecko, které to hraje na obě strany a má své zájmy: jedná s Putinem a současně vždy mu vpadne do zad, když se to Turkům hodí.

Asi není důležité, zda postoupí teroristická skupina Haját Tahrír al-Šám víc, či méně do Aleppa, ale co se kolem děje, A o koho se jedná. Že zrovna v době, kdy Netanjahu a židé masakrují za pomoci USA desetitisíce civilistů včetně dětí a nemocnic v Palestině, rozpoutají další běsnění v Sýrii, kde je ropa. A i USA zoufale potřebují ukrást ropu, aby ji mohly prodat do Evropy. Jejich dluh je šílený.

Samozřejmě se využívá rozmlíšek různých frakcí a náboženství a není šance se dopracovat k nějaké spravedlivé rovnováze, ale kdo je ta teroristická organizace Haját Tahrír al-Šám, která se nyní opět probudila a začala vraždit kolem sebe za pomoci Izraele a USA? A náhodně jako první zaútočila na ruské vojenské cíle - vojenskou policii Ruska, která pomáhá udržet Asadovi v Sýrii pořádek.

Tahrír al-Šám, je aktivní sunnitská islamistická militantní skupina zapojená do syrské občanské války. Skupina byla založena 28. ledna 2017 sloučením Jabhat Fateh al-Sham (dříve Fronta an-Nusrá), fronty Ansar al-Din, Jaysh al-Sunna, Liwa al-Haqq a hnutí Nour al-Din al-Zenki. Po oznámení se připojily další skupiny a jednotlivci. Sloučenou skupinu v současné době vedou Jabhat Fatah

al-Sham a bývalí vůdcové Ahrar al-Sham, ačkoli nejvyšší velení se skládá z vůdců z jiných skupin. Mnoho skupin a jednotlivců přišlo z Ahrar al-Sham, což představovalo jejich konzervativnější a salafistické prvky. V roce 2019 měla odhadem 20 000 členů. Skoro nelze pochybovat, že je to další kolo vedené Izraelem a USA oslabit Rusko z druhé strany, když zepředu do Norska připlulo šest válečných lodí NATO

A to není vše:

### **Do Estonska dorazilo šest válečných lodí NATO**

---

Šest lodí první stálé námořní skupiny NATO dorazilo do Tallinnu zastupující Spojené království, Norsko, Francii, Nizozemsko a Belgie. Mezi nimi je britská fregata HMS Iron Duke, norská velitelská loď HNoMS Maud, francouzská fregata FS Auvergne, nizozemská HNLMS Van Amstel, belgická BNS Louise-Marie a hlídkový velitel FS Blaison. Návštěva souvisí s regionálními obrannými plány NATO. Podle vrchního velitele estonského námořnictva Iva Värky je tato skupina „hlavní údernou silou“ námořních sil aliance. Patrolman FS Commandant Blaison se zúčastní cvičení Lightning, které začíná 2. prosince.

**V Gruzii za podpory USA** pouliční banda vedená prezidentkou Salome Zurbichviliovou, která stejně jako Zelenský odmítá opustit po skončení úřad, protože je prý jediná vyvolená na spojení s Evropskou unií a NATO, zatímco národ je proti a proto je v Gruzii voličský národ nelegitimní. Ona zešílela a lidé podporující USA za dolarovou pomoc volají do zbraně. Volby se zruší a bude se volit tak dlouho, až se většina stane menšinou, řve dav na ulici, podporující z USA.

**Putin jedna s Asadem** a oba tvrdí, že mají dost síly, aby znovu nastoupené teroristy zmasakrovali.

**Na Slovensku** hlídají ropovody a plynovody, protože je podezření, že další teroristická skupina asi z Ukrajiny chce toky do Evropy přerušit. Že v tom údajně čistě náhodou opět operují USA zatím podezření), netřeba ani dodávat.

Izraelská ekonomika se hroutí, americká překročila šílené zadlužení 36 bilionů dolarů, Španělsko je po záplavách v chaosu a 100 000 demonstrace žádají hlavy politiků, protože ani požárníci a záchranáři nemají kvalitní techniku. Německu se hroutí nejen automobilky, jih Evropy se snad z krizí nikdy nevymkne a o naší zemi ani nemá cenu psát.

*A poslední zpráva ze Sýrie*

## **Ruské letectvo bombardovalo velitelství syrských ozbrojenců v Idlibu**

---

V důsledku náletů syrského a ruského letectva na město Idlib byly zlikvidovány desítky členů teroristické organizace Džabhat al-Nusra (uznávané jako teroristické a zakázané v Ruské federaci).

Informovala o tom rozhlasová stanice Sham FM. „Desítky militantů Džabhat al-Nusra a přidružených skupin byly zabity a zraněny v důsledku společných úderů syrských a ruských letadel,“ uvádí rozhlasová stanice. Dodali, že letectvo obou zemí zasáhlo vojenská velitelství a sklady umístěné ve městě.

**Předtím Oleg Ignasyuk, zástupce vedoucího Centra pro usmíření válčících stran (CPVS) v Sýrii, řekl, že ruské vzdušné síly zaútočily na zařízení Džabhat al-Nusra v Sýrii a ruské síly útočí na sklady, dělostřelecké pozice a kontrolní body teroristů.**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)